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Una defensa de tesis generalmente se organiza en cuatro partes. Primero presentas tu tesis, típicamente apoyado en un Power Point con un número de diapositivas no mayor al número de minutos que tienes para presentar. Luego recibes preguntas y comentarios de tu comité de tesis. A continuación te piden que te retires de la sala para discutir tu calificación. Finalmente te piden que entres a la sala nuevamente y te comunican el resultado de la evaluación.

Independiente de la calidad de tu presentación, siempre debes esperar preguntas y comentarios de los profesores que pondrán a prueba tu tesis. Para enfrentar exitosamente estas preguntas y comentarios debes encontrar un equilibrio delicado: por un lado tienes que defender tu tesis, pero por otro lado debes estar abierto a reconocer sus limitaciones. 

A continuación puedes encontrar un listado de preguntas típicas en una defensa oral de tesis. Revisa también las preguntas listadas en el documento que entrega recomendaciones para preparar la defensa del proyecto de tesis, ya que muchas de ellas se aplican también a la defensa final de la tesis completa.

· ¿Cuál es tu relación con el contexto y sujetos del estudio? ¿Crees que esta relación puede haber sesgado tus resultados?
· No me queda claro lo que significa esa tabla o figura. ¿Podrías explicarme cómo interpretarla?
· En el informe escrito te refieres a un resultado o dato que no puede encontrar en ningún lugar. ¿De dónde lo sacaste?
· Los resultados que describes en una parte de tu tesis son contradictorios con los resultados que describes en otra parte. ¿Puedes explicar esa discrepancia?
· Este resultado es altamente inesperado. ¿Cómo puedes explicar o dar cuenta de este resultado?
· Tu tesis parte con ciertas preguntas, pero no me queda claro cuál fue la respuesta. ¿Podrías relacionar tus resultados con las preguntas iniciales?
· Tus conclusiones son bastante generales. ¿Podrías hablar más específicamente acerca de las conclusiones a las que llegas con tu tesis?
· No me convence que puedas llegar a esas conclusiones o recomendaciones a partir de tus resultados. ¿Puedes explicarme cómo llegaste a formular esas conclusiones o resultados?
· ¿Puedes relacionar tus resultados con otros resultados en el área? ¿En concreto cómo son tus resultados una contribución al área?
· ¿Si tuvieras solamente dos minutos para contarle a tus colegas de las implicancias de tu estudio, qué les dirías?
· ¿Si partieras nuevamente tu tesis, desde cero, qué cosas le cambiarías?
· ¿Cómo planeas continuar esta agenda de investigación?
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